



**MAS Krušné hory jako nositel strategie komunitně vedeného
místního rozvoje „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje
MAS Krušné hory, na období 2021–2027“**

vyhlašuje

**4. výzvu k předkládání Projektových záměrů
do Programového rámce Integrovaného regionálního operačního programu**

s názvem

„4. výzva MAS Krušné hory – IROP – HASIČI I.“

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP č. 61. – HASIČI – SC 5.1 (CLLD)

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	č.61
Číslo výzvy MAS	4
Opatření Programového rámce	IROP - HASIČI
Název opatření strategického rámce SCLLD	2.2.3. Zlepšení předcházení rizik a adaptace na změnu klimatu, zvýšit ochranu území a obyvatelstva
Druh výzvy	Kolová
Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	10.05.2024 16:00
Datum a čas zahájení příjmu Projektových záměrů na MAS (mimo MS21+)	10.05.2024 16:00
Datum a čas ukončení příjmu Projektových záměrů na MAS (mimo MS21+)	14.06.2024 16:00
Časová způsobilost výdajů	01.01.2021
<i>Datem zahájení realizace projektu se rozumí zahájení prací související s projektem. Datum zahájení realizace projektu může být stanoveno nejdříve na 1. 1. 2021, a to i v případě, že první právní úkon byl učiněn před tímto datem. Výdaje vzniklé před datem zahájení realizace projektu uvedeným v MS2021+ nejsou způsobilé.</i>	
Datum ukončení realizace projektu	31.12.2025
<i>Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS 2021+ . Takový projekt nemůže být podpořen, v případě pozdějšího zjištění bude zahájeno řízení o odnětí dotace. Realizace projektu může být ukončena před vydáním prvního PA/Rozhodnutí.</i>	

Podpora	
Celková částka dotace pro výzvu MAS (Celková částka dotace z EU fondů, 95%)	2 660 000,00 Kč
Celková částka celkových způsobilých výdajů pro výzvu MAS (CZV 100%)	2 800 000,00 Kč
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	Evropský fond pro regionální rozvoj - 95 % Státní rozpočet - 0 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů Projektového záměru	minimální výše CZV na projekt 130 000,- Kč
	maximální výše CZV na projekt 1 400 000,00 Kč
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie jednotek požární ochrany II, III a V. A. Výstavba a rekonstrukce požárních zbrojnic; B. Pořízení požární techniky, věcných prostředků požární ochrany; C. Vybudování a revitalizace umělých vodních požárních nádrží v obcích. Žadatel se musí řídit Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce výzvy č. 61 IROP https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/61vyzvairop
Území realizace	Místo realizace projektu musí ležet v území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD MAS Krušné hory. Místo realizace projektu nemusí pokrývat celé území MAS Krušné hory. Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí území MAS jsou vždy nezpůsobilé.
Oprávnění žadatelé	Obce, které zřizují jednotky sboru dobrovolných hasičů zařazené do kategorie jednotek požární ochrany II, III a V (§ 29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů)
Cílová skupina	Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD: <ul style="list-style-type: none"> • občané ČR; • osoby zdržující se přechodně na území ČR; • orgány krizového řízení obcí, krajů a organizačních složek státu; • základní složky IZS.

Věcné zaměření	
Podporované aktivity výzvy MAS	Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie jednotek požární ochrany II, III a V A. Výstavba a rekonstrukce požárních zbrojnic; B. Pořízení požární techniky, věcných prostředků požární ochrany; C. Vybudování a revitalizace umělých vodních požárních nádrží v obcích.

	<ul style="list-style-type: none"> doprovodná část projektu: Zvýšení energetické účinnosti při renovaci/výstavbě budov je doprovodnou (nepovinnou) částí projektu na úrovni způsobilých výdajů a bude intenzivně podporováno tam, kde to bude možné, a propagováno mezi žadateli. V případě památkově chráněných budov bude zvýšení energetické účinnosti využito tak, aby nedošlo ke změně charakteru či vzhledu budov. <p>Dílčí podaktivity mohou být v projektu libovolně kombinovány.</p> <p>Žadatel se musí řídit Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce výzvy č. 61 IROP https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/61vyzvairop</p>
Indikátory	<p>Indikátory výstupu</p> <p>324 041 Veřejné budovy s nižší energetickou náročností</p> <p>575 012 Nové či zodolněné objekty sloužící složkám</p> <p>570 012 Počet nových věcných prostředků složek</p> <p>575 401 Počet kusů nové techniky složek IZS</p> <p>575 101 Počet podpořených umělých zdrojů požární vody</p> <p>Indikátory výsledku</p> <p>323 000 Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů</p> <p>437 501 Počet obyvatel, kteří mají prospěch z opatření na posílení ochrany obyvatelstva před hrozbami spojenými se změnou klimatu a novými hrozbami</p> <p>Ve výzvě jsou uvedeny indikátory na úrovni SCLLD MAS Krušné hory. Žadatel vybere a vyplní indikátory dle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy č. 61 IROP</p>

Náležitosti Projektového záměru předloženého na MAS mimo MS21+		
Povinné přílohy Projektového záměru předkládaného na MAS	0	Vyplněný a elektronicky podepsaný formulář projektového záměru ve formátu pdf (vzor je součástí výzvy).
	1	Plná moc ve formátu pdf (je-li relevantní) – plná moc nemusí být ověřená a může být podepsána elektronicky i ručně.
	2	Doklad o zajištění předfinancování projektu. Bude doložen doklad vydaný orgánem/osobou, která je oprávněna schvalovat zajištění předfinancování projektu. V případě, že takovým dokladem žadatel nedisponuje, uvede, jakým způsobem zajistí předfinancování projektu.
	3	Rozpočet projektu. Bude doložen ve formátu xls v členění na jednotlivé stavební objekty či celky a ze kterého bude patrné rozdělení na způsobilé a nezpůsobilé výdaje. Nejedná se o podrobný položkový rozpočet.
	4	Doklad prokazující povolení umístění stavby v území dle stavebního zákona
	5	Doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona
	6	Čestné prohlášení, že součástí Projektu nejsou stavební práce, které by podléhaly povolené stavebního úřadu.
	7	Kopie smlouvy s vybraným dodavatelem - je-li uzavřena
	8	Projektová dokumentace, resp. její část, ze které bude patrné technické řešení projektu a splnění kritéria pro věcné hodnocení KVH_08 (celková situace, koordinační situace, situace v měřítku nebo s kótami, koordinační situace, průvodní a technická zpráva atd., dle uvážení žadatele)

	9	Souhlasné stanovisko HZS ČR (je-li vydáno), případně žádost o vydání stanoviska HZS ČR
	10	Další přílohy relevantní pro věcné hodnocení, pokud žadatel chce sdělit další informace nad rámec povinných informací ve formuláři záměru. Tyto další přílohy je nutné odevzdat spolu s formulářem projektového záměru.
Všechny přílohy budou očíslovány dle výše uvedeného pořadí, převedeny do formátu PDF a podány spolu s Projektovým záměrem na MAS.		
V případě, že žadatel některou z příloh nedisponuje nebo je pro projekt nerelevantní, doloží dokument (list) s číslem a názvem přílohy a uvedením, proč dokument nedokládá		
Bližší specifikace náležitostí u požadovaných příloh Projektového záměru č. 1, 4, 5 je uvedena ve Specifických pravidlech výzvy č. 61 IROP (ve verzi platné v době podání Projektového záměru)		

Způsobilé výdaje	
Věcná způsobilost	Žadatel se řídí do vydání právního aktu Obecnými a Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce integrovaných projektů pro výzvu č. 61 IROP ve znění platném ke dni vyhlášení výzvy, tj. Obecnými pravidly (verze 3, platnost od 14. 8. 2023, Specifickými pravidly (verze 1, platnost od 30. 5. 2023). V době realizace, tj. od data vydání právního aktu, se příjemce řídí vždy aktuální verzí výše uvedených Pravidel.
Časová způsobilost	1.1.2021 - 31.12.2025
Informace o křížovém financování	Křížové financování není možné

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	MAS Krušné hory má možnost provádět změny ve výzvě. Změna výzvy je provedena v souladu s obecnými pravidly IROP a s interními postupy MAS. Změny v kolových výzvách probíhají pouze na základě změn metodiky nebo legislativy. Postup způsobu provádění změn výzvy je popsán ve Směrnici MAS Krušné hory Transparentnost hodnocení a výběru projektových záměrů, zamezení střetu zájmů, v kapitole 4.3 „Změny výzvy“ a v Obecných pravidlech pro žadatele a příjemce ve znění platné ke dni vyhlášení této výzvy: https://irop.gov.cz/cs/irop-2021-2027/dokumenty . Změny ve výzvě se nevztahují na žádosti o podporu, které již žadatelé podali.
Příjem Projektových záměrů mimo MS21+	Výzva MAS je vyhlášována mimo monitorovací systém MS 2021+. Na základě výzvy MAS předkládá žadatel žádost o podporu do specifické výzvy ŘO pro CLLD. Formulář projektového záměru je přílohou výzvy a ke stažení na webu MAS https://www.mas-krusnehory.cz/o-mas/vyzvy-1/irop/4-vyzva-mas-irop-hasici/ . Po vyplnění formuláře žadatel převede soubor do formátu PDF a opatří elektronickým podpisem jedné z osob, která je uvedena v záměru (statutární zástupce nebo kontaktní osoby). Žadatel současně připraví také příslušné povinné přílohy, pokud jsou pro danou výzvu relevantní. Následně žadatel odešle takto elektronicky podepsaný formulář a povinné přílohy na emailovou adresu irop@mas-krusnehory.cz . Tento email bude sloužit pouze pro příjem záměrů, nebude sloužit pro zasílání dotazů.

Způsob hodnocení Projektových záměrů	<p>Administrativní kontrolu a posouzení souladu projektového záměru s Programovým rámcem IROP provádí pracovníci kanceláře MAS Krušné hory.</p> <p>Věcné hodnocení záměrů provádí Výběrová komise MAS Krušné hory jakožto výběrový orgán.</p> <p>Rozhodovací orgán MAS Krušné hory vybírá záměry, kterým bude vydáno Vyjádření o souladu se SCLLD MAS Krušné hory. Toto vyjádření je povinnou součástí žádosti o podporu, kterou nositelé vybraných záměrů následně zpracují v MS21+.</p> <p>Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 50 bodů ze 100 bodů.</p> <p>Postup hodnocení záměrů je uveden ve Směrnici MAS Krušné hory „Transparentnost hodnocení a výběru projektových záměrů, zamezení střetu zájmů“. Směrnice je zveřejněna na: https://www.mas-krusnehory.cz/o-mas/vyzvy-1/irop/4-vyzva-mas-irop-hasici/</p> <p>Po výběru projektových záměrů ze strany MAS následuje podání žádosti o podporu do výzvy č. 61 IROP žadatelem prostřednictvím MS21+. Hodnocení žádostí o podporu je v kompetenci Centra pro regionální rozvoj (CRR). Kontrolní listy k hodnocení CRR jsou zveřejněny na: https://www.crr.cz/irop/projekt-a-kontrola/kontrolni-listy/kontrolni-listy-pro-hodnoceni/</p>								
Způsob hodnocení Projektových záměrů	<p>Žadatel má možnost podat žádost o přezkum hodnocení. Postup je uveden ve Směrnici MAS Krušné hory „Transparentnost hodnocení a výběru projektových záměrů, zamezení střetu zájmů“. Směrnice je zveřejněna na: https://www.mas-krusnehory.cz/o-mas/vyzvy-1/irop/4-vyzva-mas-irop-hasici/</p>								
Kritéria pro hodnocení Projektových záměrů	<p>Kritéria pro hodnocení Projektových záměrů jsou součástí této výzvy.</p>								
Další specifika výzvy	<p>V rámci této výzvy žadatel může podat pouze jeden projektový záměr. Pokud žadatel podá více záměrů, bude hodnocen pouze záměr, který byl podán jako první. Ostatní záměry nebudou posuzovány.</p> <p>MAS může určit náhradní Projektové záměry, které splnily podmínky věcného hodnocení, ale ve výzvě není dostatek fin. prostředků na jeho podporu. Podrobnosti jsou uvedeny ve Směrnici MAS Krušné hory „Transparentnost hodnocení a výběru projektových záměrů, zamezení střetu zájmů“, kapitola č. 6.7.</p>								
Forma a způsob podání záměru na MAS mimo MS21+	<p>Projektový záměr ve formátu pdf opatřený elektronickým podpisem osoby (osoby) jednající jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) a relevantní přílohy je nutné zaslat na e-mail: irop@mas-krusnehory.cz</p>								
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	<p>https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027</p>								
Kontakty pro poskytování informací	<p>Kontaktní údaje na pracovníky MAS Krušné hory: Ing. Alexandra Fürbachová (afurbachova@mas-krusnehory.cz, 777 766 095)</p>								
Poskytování konzultací ze strany CRR	<p>Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese https://ks.crr.cz/</p>								
Seznam příloh výzvy	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="529 1624 555 1664">1</td> <td data-bbox="555 1624 1461 1664">Příloha č. 1 Formulář projektového záměru - vzor</td> </tr> <tr> <td data-bbox="529 1664 555 1753">2</td> <td data-bbox="555 1664 1461 1753">Příloha č. 2 Kritéria pro administrativní kontrolu a posouzení souladu projektového záměru s programovým rámcem IROP MAS Krušné hory</td> </tr> <tr> <td data-bbox="529 1753 555 1809">3</td> <td data-bbox="555 1753 1461 1809">Příloha č. 3 Kritéria pro věcné hodnocení projektových záměrů</td> </tr> <tr> <td data-bbox="529 1809 555 1874">4</td> <td data-bbox="555 1809 1461 1874">Příloha č. 4 Směrnice Transparentnost hodnocení a výběru projektových záměrů, zamezení střetu zájmů</td> </tr> </table>	1	Příloha č. 1 Formulář projektového záměru - vzor	2	Příloha č. 2 Kritéria pro administrativní kontrolu a posouzení souladu projektového záměru s programovým rámcem IROP MAS Krušné hory	3	Příloha č. 3 Kritéria pro věcné hodnocení projektových záměrů	4	Příloha č. 4 Směrnice Transparentnost hodnocení a výběru projektových záměrů, zamezení střetu zájmů
1	Příloha č. 1 Formulář projektového záměru - vzor								
2	Příloha č. 2 Kritéria pro administrativní kontrolu a posouzení souladu projektového záměru s programovým rámcem IROP MAS Krušné hory								
3	Příloha č. 3 Kritéria pro věcné hodnocení projektových záměrů								
4	Příloha č. 4 Směrnice Transparentnost hodnocení a výběru projektových záměrů, zamezení střetu zájmů								